

Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács
3/2013. (III.7.) számú határozata
A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács
2013. évi költségvetéséről

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács ülése az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 26. §-a alapján a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2013. évi költségvetését 439.145 ezer forintos bevételi-kiadási főösszeggel, az 1. sz. mellékletben rögzített részletezéssel fogadja el.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2013. évi költségvetési bevételeinek és költségvetési kiadásainak egyenlege - tekintettel a tárgyévi költségvetési bevételek és kiadások különbözetéből adódó költségvetési hiány előző évi pénzmaradvány igénybevételével történő finanszírozására - 0 Ft.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács éves létszámkerete: 0 fő.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2013. évi költségvetésének előirányzat felhasználási ütemtervét a 2.sz. melléklet tartalmazza.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló KDOP-2.1.1/B-12-2012-0072 számú projektjének részletezését a 3. sz. melléklet tartalmazza.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanácsnak többéves pénzügyi kihatással járó döntése nincs, közvetett támogatás nyújtását a tanács nem tervezi.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács kötelező feladatai ellátásának költségvetési forrásait és kiadásait a 4. sz. melléklet, az önként vállalt feladatai ellátásának költségvetési forrásait és kiadásait az 5. sz. melléklet részletezi.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács állami (államigazgatási) feladatok ellátását nem tervezi.

Ezen határozat rendelkezéseit 2013. január 1. napjától kell alkalmazni.

Határidő: folyamatos

Felelős: L. Simon László
a tanács elnöke

Székesfehérvár, 2013. március 07.

L. Simon László s.k.
a Tanács elnöke

A kivonat hitelül:

